

Bioética: ¿Hacia una humanización de la medicina?

Hotschewer, Raúl Walter

Escuela Superior de Sanidad dependiente de la Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas (UNL). Cátedra de "Legislación Sanitaria". Ciudad Universitaria. Paraje El Pozo, Santa Fe, Argentina.

RESUMEN: La bioética como disciplina surge en la década del 70 cuando V.R. Potter publica en Nueva Jersey (EE.UU.) su libro que implica una profunda reflexión sobre las problemáticas vinculadas con la atención de la salud y la protección de la vida, a partir de hechos que han revolucionado el campo médico por la utilización de sofisticadas tecnologías y los avances científicos que posibilitan actuar sobre los individuos con metodologías y resultados muchas veces cuestionables desde el punto de vista ético.

SUMMARY: Bioethics as a discipline appeared in the seventies with the publication of V.R. Potters book (New Jersey, U.S.A.) which reflected deeply on the problems of health care and life protection. Its origins can be traced to events which revolutionized the field of medicine: the use of sophisticated technology and the scientific developments that have enabled man to act over the individual with methods and results frequently questioned from the point of view of ethics.